



भविष्य दर्शन

दिनांक 1 से 7 सितंबर 2024 तक

भविष्यद्रष्टा

डॉ. मंगल त्रिपाठी

फोन : 09830089794, 12 बजे दिन तक, YouTube पर भी उपलब्ध

ग्रह संचरण- सूर्य सिंह में, शुक्र और केतु कन्या में, प्लूटो मकर में, शनि कुम्भ में, राहु और नेपच्यून मीन में, गुरु और हर्शल वृष में, मंगल मिथुन में, बुध कुंभ में, बाद बुध 04/09 को घं.11/23 से सिंह में एवं चंद्रमा 01/09 को घं.21/00 से सिंह में, 04/09 को घं.9/57 से कन्या में, 06/09 को घं. 23/02 से तुला में संचरण करेंगे। व्रत त्योहार- 01/09 को मास शिवरात्रि व्रत, पर्युषण पर्वारम्भ (पंचमी पक्ष), 02/09 को स्नान-दान- श्राद्धादि की अमावस्या, सोमवती अमावस्या, कुशोत्पाटिनी अमावस्या, 03/09 को स्नान-दान की भौमवती अमावस्या, 05/09 को वराहावतार, शिक्षक दिवस, 06/09 को हरितालिका तीज व्रत, गौरी तृतीया, पत्थर चौथ, 07/09 को वैनायिकी श्रीगणेश चतुर्थी व्रत, श्रीगणेशोत्सव प्रारम्भ, संवत्सरी (चतुर्थी पक्ष)।



मेष

चू, चे, चो, ला, ली, लू, लो, ले, अ

पैतृक संपत्ति या जमीन-जायदाद को लेकर कानूनी समस्या न बन जाए, इसके लिए सावधान रहना होगा और आपसी प्रेमभाव से उसे सुलझा लेना अच्छा रहेगा। अपने आर्थिक बल को संभाल कर रखना उचित होगा। किसी के बहकावे में आकर कोई खर्च करना उचित नहीं होगा। दिनांक 1 को तनाव, 2 को सामान्य, 3 को लाभ, 4 को प्रगति, 5 को सुख, 6 को विचार-विमर्श, 7 को खानपान। मेष लग्न के लिए सप्ताह सुखद हो सकता है। शुभ दिन 3 से 5 सितम्बर एवं शुभांक 4, 6, 8। अच्छे परिणाम के लिए पीले फल का दान करना लाभदायक रहेगा।



वृष

इ, उ, ए, ओ, वा, वी, वू, वे, वो

जमीन-जायदाद से अच्छा लाभ हो सकता है। आर्थिक स्थिति अच्छी रहेगी और बचत भी की जा सकती है। व्यक्तित्व में कोई नया विकास हो सकता है जिससे लोगों में प्रतिष्ठा बढ़ेगी। यदि संतान की शिक्षा-दीक्षा में कोई अड़चन आ रही हो तो उसमें सुधार की संभावना बनी रहेगी। दिनांक 1 को खानपान, 2 को हैरानी, 3 को चिंता, 4 को समाधान, 5 को लाभ, 6 को सुख, 7 को प्रगति। वृष लग्न के लिए सप्ताह प्रगतिकारक रहेगा। शुभ दिन 5 से 7 सितम्बर एवं शुभांक 1, 4, 6। अच्छे परिणाम के लिए लाल फल का दान करना लाभदायक रहेगा।



मिथुन ॥

का, की, कू, घ, ङ, छ, के, को, हा

यदि कोई शारीरिक समस्या चल रही हो तो इसके लिए कुछ खर्च करना पड़ सकता है। कामधंधे में परेशानी बढ़ सकती है जिसके लिए उचित निर्णय समाधान करने में सक्षम होगा। किसी पारिवारिक महिला को लेकर तनाव बढ़ने की संभावना बनती रहेगी। आर्थिक उतार-चढ़ाव संभव है। दिनांक 1 को खानपान, 2 को लाभ, 3 को सुख, 4 को चिंता, 5 को हैरानी, 6 को समाधान, 7 को प्रगति। मिथुन लग्न के लिए सप्ताह सामान्य रहने की आशा है। शुभ दिन 1 से 3 सितम्बर एवं शुभांक 1, 5, 7। अच्छे परिणाम के लिए पीले फल का दान करना लाभदायक रहेगा।



कर्क ॥

ही, हू, हे, हो, डा, डी, डू, डे, डो

पारिवारिक संपत्ति के कारण परस्पर मतभेद विवाद का कारण बन सकता है इसलिए मानसिक नियंत्रण आवश्यक होगा। बकाया रकम आसानी से प्राप्त होना संभव है। जमा पूंजी सुरक्षित रखने में सफलता मिल सकती है। कामधंधे में शीघ्रता करना कोई समस्या पैदा कर सकता है। दिनांक 1 को मनोरंजन, 2 को लाभ, 3 को प्रगति, 4 को सहयोग, 5 को सुख, 6 को सामान्य, 7 को चिंता। कर्क लग्न के लिए सप्ताह मौसमी प्रभाव से बचने का होगा। शुभ दिन 2 से 4 सितंबर एवं शुभांक 2, 6, 8। अच्छे परिणाम के लिए दही और चीनी का दान करना लाभदायक रहेगा।



सिंह ॥

मा, मी, मू, मे, मो, टा, टी, टू, टे

अनावश्यक खर्च को नियंत्रित करते रहना आर्थिक स्थिति को सुरक्षित रखने में सहायता करेगा। कामधंधे को लेकर कोई नयी समस्या खड़ी हो सकती है, फिर भी जमीन-जायदाद की किसी समस्या का सहज समाधान संभव है। साथ ही अचानक किसी अवसर की प्राप्ति भी संभव है। दिनांक 1 को खर्च, 2 को सामान्य, 3 को प्रगति, 4 को लाभ, 5 को सुख, 6 को सहयोग, 7 को मनोरंजन। सिंह लग्न के लिए सप्ताह सुखप्रद हो सकता है। शुभ दिन 3 से 5 सितंबर एवं शुभांक 3, 6, 8। अच्छे परिणाम के लिए पीले फल का दान करना लाभदायक रहेगा।



कन्या ॥

टो, पा, पी, पू, ष, ण, ठ, पे, पो

यदि रिहायशी मकान को लेकर कोई चिंता हो रही हो तो यह खर्चीली बन सकती है। आपसी संबंध मेल-मिलाप से अनुकूल बनाये रखना होगा जिससे विवाद नहीं हो और न कर्मक्षेत्र में कोई अड़चन ही आए। अभी की कोई योजना भविष्य में सफलतादायक हो सकती है। दिनांक 1 को मनोरंजन, 2 को हैरानी, 3 को खर्च, 4 को सुधार, 5 को प्रगति, 6 को सुख, 7 को लाभ। कन्या लग्न के लिए सप्ताह सामान्य रह सकता है। शुभ दिन 5 से 7 सितंबर एवं शुभांक 4, 7, 9। अच्छे परिणाम के लिए हरी सब्जियों का दान करना लाभदायक रहेगा।



तुला

रा, री, रू, रे, रो, ता, ती, तू, ते

कोई पुरानी समस्या जो हल हो सकती हो वह नये रूप में फिर सामने आ सकती है, इसके लिए सावधान रहना आवश्यक होगा। किसी प्रभावशाली व्यक्ति का विरोध प्रगति को कुछ समय के लिए रोक सकता है। आय से व्यय अधिक होने से आर्थिक संतुलन बिगड़ सकता है। दिनांक 1 को खानपान, 2 को लाभ, 3 को सुख, 4 को हैरानी, 5 को खर्च, 6 को सामान्य, 7 को सहयोग। तुला लग्न के लिए सप्ताह उतार-चढ़ाव का हो सकता है। शुभ दिन 1 से 3 सितंबर एवं शुभांक 3, 6, 9। अच्छे परिणाम के लिए सफेद मिठाई का दान करना लाभदायक रहेगा।



वृश्चिक

तो, न, नी, नू, ने, ना, या, यी, यू

रुका हुआ कोई महत्वपूर्ण काम अचानक बन जा सकता है और आर्थिक आय का रास्ता भी खुल सकता है। बुद्धि को संयत रखने की आवश्यकता हर कदम पर पड़ेगी। किसी प्रतिकूल विचार वाले व्यक्ति से किसी प्रकार का समझौता समस्याप्रद बन सकता है। व्यक्तित्व पर ध्यान देना होगा। दिनांक 1 को मनोरंजन, 2 को सुख, 3 को लाभ, 4 को प्रगति, 5 को उत्साह, 6 को सामान्य, 7 को खर्च। वृश्चिक लग्न के लिए सप्ताह उन्नतिकारक हो सकता है। शुभ दिन 2 से 4 सितंबर एवं शुभांक 2, 4, 8। अच्छे परिणाम के लिए पीले फल का दान करना लाभदायक रहेगा।



धनु

ये, यो, भा, भी, भू, ध, फ, ढ, भे

कामधंधे की उलझन समाप्त होकर कोई नया अवसर प्रदान कर सकती है। सहयोगियों से यदि कोई मतभेद हो रहा हो तो वह प्रगति में बाधक न बने, इसका प्रयास करते रहना उचित होगा। परिश्रम के अनुकूल आर्थिक लाभ उत्साहित करेगा और कोई क्योंकि नये काम की योजना बनायी जा सकती है। दिनांक 1 को बाधा, 2 को सामान्य, 3 को प्रगति, 4 को लाभ, 5 को सुख, 6 को सहयोग, 7 को खानपान। धनु लग्न के लिए सप्ताह सुखद हो सकता है। शुभ दिन 3 से 5 सितंबर एवं शुभांक 2, 6, 9। अच्छे परिणाम के लिए दही और गुड़ का दान करना लाभदायक रहेगा।



मकर

भो, ज, जी, खी, खू, खे, खो, ग, गी

स्वास्थ्य को लेकर कुछ चिंता हो सकती है जिसके लिए विश्राम के लिए समय निकालना उचित होगा। आर्थिक स्थिति अचानक चिंता का कारण बन सकती है, फिर भी सचेत रहने से प्रतिकूलता से रक्षा हो सकेगी। अकारण ही किसी से बैर-मौल लेना उचित नहीं होगा। दिनांक 1 को सामान्य, 2 को हैरानी, 3 को कष्ट, 4 को समाधान, 5 को लाभ, 6 को प्रगति, 7 को सुख। मकर लग्न के लिए सप्ताह आर्थिक संतुलन बनाये रखने का होगा। शुभ दिन 5 से 7 सितंबर एवं शुभांक 5, 7, 9। अच्छे परिणाम के लिए मीठे पान का दान करना लाभदायक रहेगा।



कुंभ ॥

गू, गे, गो, स, सी, सू, से, सो, द

खर्च न संभालने के कारण आर्थिक स्थिति चिंताकारक हो सकती है। अधिक उत्साह भटकाने का भी काम कर सकता है, इसलिए कुछ भी विचार करने के पहले गंभीर चिंतन की आवश्यकता होगी। सहयोगी साथ निभाते रहेंगे जिससे समस्याओं का निदान होता रहेगा। दिनांक 1 को खानपान, 2 को लाभ, 3 को प्रगति, 4 को हैरानी, 5 को रुकावट, 6 को सामान्य, 7 को सुविधा। कुंभ लग्न के लिए सप्ताह सामान्य रह सकता है। 1 से 3 सितंबर एवं शुभांक 3, 7, 9। अच्छे परिणाम के लिए तिल की मिठाई का दान करना लाभदायक रहेगा।



मीन ॥

दी, दू, थ, झ, ज, दे, दो, च, ची

जमापूंजी किसी गलत निर्णय के चलते समस्याग्रस्त न हो जाए और उधार लेने की नौबत न आ जाए, इसका ध्यान रखना होगा। स्वास्थ्य भी विचारणीय हो सकता है। कामकाज को लेकर व्यस्तता बढ़ सकती है और किसी निश्चय में परिवर्तन हो सकता है। वाद-विवाद से बचें। दिनांक 1 को खानपान, 2 को प्रगति, 3 को सुख, 4 को सहयोग, 5 को प्रयत्न, 6 को सामान्य, 7 को रुकावट। मीन लग्न के लिए सप्ताह कोई अच्छा अवसर दे सकता है। शुभ दिन 2 से 4 दिसंबर एवं शुभांक 4, 6, 8। अच्छे परिणाम के लिए दही और गुड़ का दान करना लाभदायक रहेगा।